

豪门做胆需警惕 欧冠后遗症

今天的受注赛事中,豪门球队还是不少的,沙尔克04、勒沃库森、那不勒斯、马竞都将主场作战。这些球队都参加了周中的欧冠联赛,因此投注今天的比赛,选择豪门做胆,需充分考虑到欧冠后遗症的影响。

现代快报记者 付智勇



曼联客场状态不稳定

曼联客场不足信

本轮联赛,曼联将客场挑战维拉,这场比赛曼联做胆的性价比并不是很高。在周中的欧冠联赛中,曼联主场1:0战胜了矿工,曼联从而以小组第一名的身份晋级淘汰赛。

从本赛季曼联的战意来看,球队更为注重欧冠联赛,对于英超,曼联基本上不抱太大的希望。由于目前,曼联的联赛战绩仅为6胜4平5负,打进22球丢19球,排名联赛第9名,曼联客场战绩要好于主场。不过曼联客场输球要明显少于主场,而且在和维拉的交锋中,曼联连续15场不败。虽然历史战绩占优,但是曼联的联赛战斗力真的比不上欧冠联赛。因此本场比赛,建议彩民复式防平。



马竞主场保持全胜

拉齐奥主场靠谱

拉齐奥虽然不是参加欧冠的球队,但是他们周中也踢了欧联杯。本赛季,拉齐奥是一支比较让球迷失望的意甲豪门球队,他们主场战绩尚可,但是客场一塌糊涂,截至目前还没有赢得一场胜利。

拉齐奥本赛季主场战绩为4胜1平2负,打进12球丢8球。本轮

比赛,他们将在主场迎战意甲第18名的球队利沃诺,因此拉齐奥主场赢球还是希望很大的。利沃诺客场战绩为1胜1平5负,打进5球丢13球。利沃诺最近五个客场比赛全部输球,而且最近四个客场一球未进。鉴于此,建议彩民选择拉齐奥。

沙尔克04恐爆冷

沙尔克04本赛季联赛和欧冠比赛的表现反差也很大。在周中的欧冠联赛中,沙尔克04以2:0战胜巴塞尔,从而顺利从小组出线。

和曼联一样,沙尔克04本赛季联赛表现平平。在德甲联赛中,他们仅仅取得了7胜3平5负的战绩,打进30球丢28球。沙尔克04主场取得了4胜1平2负的战绩,打进16球丢12球。本轮联赛,沙尔克04

将在主场面对弗赖堡,后者也参加了周中的欧联杯赛。弗赖堡目前排名德甲联赛第16名,取得了2胜5平8负的战绩,打进14球丢28球。弗赖堡是一支客场战绩明显好于主场的球队,他们客场取得了2胜2平4负的战绩,打进9球丢14球。鉴于沙尔克04在联赛表现平平,因此本场比赛建议彩民复式防大冷,首选胜,次选负。

马竞主场可博主胜

马竞本赛季在西甲也大放异彩,不仅联赛力压同城死敌皇马,在欧冠联赛中也是顺风顺水。本轮联赛,马竞将在主场迎战巴伦西亚,这也是一场西甲的强强对话。

马竞主场战绩西甲排名第一,七个主场比赛全部获胜,打进27球丢4球。巴伦西亚客场战绩为

2胜1平4负,打进7球丢13球。从目前两队的状态来看,马竞主场赢球应该问题不大,建议彩民看好。

热刺大战利物浦

热刺VS利物浦这是本轮英超联赛的一场焦点战。热刺周中参加了欧联杯赛,而利物浦则是以逸待劳,因此从体能方面来看,利物浦是明显占优的。

从两队的联赛表现来看,利物浦要好于热刺。热刺本赛季战绩为8胜3平4负,打进15球丢16

球。热刺主场战绩为3胜2平2负,打进7球丢7球。利物浦联赛战绩为9胜3平3负,打进34球丢18球。客场战绩为2胜3平2负,打进12球丢13球。利物浦上一次作客伦敦,以0:2不敌阿森纳。热刺队本赛季和强队交锋战绩一直不佳,先后输给阿森纳、曼城,打平曼联和切尔西。因此这场强强对话,建议彩民看好客场作战的利物浦,首选平,次选负。

勒沃库森值得信赖

勒沃库森本赛季的表现让人眼前一亮,双线作战都有着相当不错的发挥。不仅欧冠联赛顺利出线,联赛中力压多特蒙德位列第二名。

本轮联赛,勒沃库森将在主场迎战法兰克福,这场比赛勒沃库森值得信赖。首先球队的联赛战绩非常不错,主场取得了7胜1平的战绩,打进23球仅仅丢9球,这样的主场战绩让任何一支球队都胆寒。此外,法兰克福本赛季双线作战很难兼顾,周中刚刚参加完欧联杯赛,体能方面也有所欠缺。值得关注的是,勒沃库森在主场和法兰克福的对阵中已经豪取三连胜。鉴于此,本场比赛看好勒沃库森顺利赢球。



那不勒斯再迎强敌

那不勒斯本周的赛程不仅紧密,而且对手一个比一个强。周中的欧冠联赛,那不勒斯虽然主场战胜了阿森纳,但是却因为相互战绩不占优势而无缘淘汰赛。这样的一个结果让球队士气受到很大的打击。本轮意甲联赛,那不勒斯将主场迎战国际米兰,这使得以逸待劳的国际米兰占据了一定的优势。

从积分上看,那不勒斯以32分排名意甲第3名,主场战绩为5胜2平1负,打进17球丢6球。国际米兰以28分紧随其后,客场战绩,国际米兰保持着3胜4平的不败纪录,打进19球丢6球。对比两队的的数据,风格类似,都属于进攻好,防守强的球队。不过那不勒斯在主场对阵国际米兰的时候,已经11场不败。因此本场比赛,继续看好主队不败。

e球彩小课堂

e球彩在哪儿买? 全省竞彩店有售!

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最炙手可热的新星,激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式再加上国内彩市最高的返奖,在让老彩友们大呼过瘾的同时,也吸引了很多新彩友的关注。那么,哪里可以买到“e球彩”呢?

据了解,“e球彩”目前为江苏独家发行,省内各体育彩票竞彩店有售。大家可以通过以下几种方式,很方便地查找到“e球彩”销售点:

1.认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志,“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星,而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球,有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”,竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌;

2.目前,“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报,门口还摆放着印有其标志的充气不倒翁,这些都能很方便地为大家“指路”;

3.可登录“江苏体彩网”(www.js-lottery.com),在首页查看“e球彩”网点地址;

4.可订阅“江苏体彩”官方微信(搜索公众号“js-lottery”),查找身边的竞彩店。 苏彩

杨澍强胆推荐

周日007 波尔多(-1) VS 瓦朗谢纳

点评:波尔多在放弃欧战的情况下,联赛是重点,本场赢球概率极大。建议单3。

周日008 阿斯顿维拉(+1) VS 曼彻斯特联

点评:曼联在联赛中的颓势有些意外,本场应该可以反弹。建议首选博让球平。双选10。

周日028 尤文图斯(-1) VS 萨索罗

点评:尤文在欧冠中郁闷出局,联赛的阵地必须严守,本场拿下对手问题不大。

央视体育直播

- 12月14日 11:30 火箭VS勇士
 - 12月14日 23:00 广州恒大VS埃及阿赫利
 - 12月15日 03:00 巴塞罗那VS比利亚雷亚尔
 - 12月15日 09:30 小牛VS雄鹿
 - 12月15日 22:30 沙尔克04VS弗赖堡
 - 12月16日 02:00 塞维利亚VS毕尔巴鄂竞技
- 以实际播出为准

关注“江苏体彩”微信账号 查找身边的竞彩店

